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Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait, aközmeghallgatáson megjelenteket.

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből mind a 7 fő jelen van, így az ülés
határozatképes, azt megnyitom.

Törvényes akadálya a közmeghallgatás megtartásának nincs.

Javaslom a 2021. november 25. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött
képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül Dr.Birtók Mihály
valamint Gáspár Béla képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt
napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Kégpviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:
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352/2021. (XI.25.)
határozata

A 2021. november 25­i közmeghallgatáson tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2021. november 25. napján megtartott közmeghallgatáson a képviselő­testület
tagjai közül Dr.Birtók Mihály, valamint Gáspár Béla képviselőket bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Beszámoló a 2021 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló a 2021 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közmeghallgatáson megjelentek számára az
elmúlt egy év eredményeit szeretném bemutatni. Tavaly nem tudtunk
közmeghallgatást tartani, a járványügyi helyzetre való tekintettel elmaradt. Múlt év
szeptemberében kezdődött a polgármesteri ciklusom. Közfoglalkoztatási program
keretében a Tulipán utcai járda építését, Rákóczi tanyán térfigyelő kamerát
helyeztünk el, megvalósult a Művelődési Ház előtt járda szakasz felújítása is.
Szeptember hónapban — a közbiztonsági szempontokat figyelembe véve — a Tulipán
utcán a vajai főfolyásig került megépítésre egy járdaszakasz. Bízom benne, hogy ezt
a járdát is sokan használják, ezáltal is sok balesetet tudunk megelőzni. Novembertől
egy újabb Covid hullám érkezett. veszélyhelyzet került elrendelésre. Elmaradtak
rendezvényeink, idősek napja, október 23., halottak napja. A Képviselő­testület
ezen időszakban nem ülésezhetett, a döntések polgármesteri hatáskörben kerültek
meghozatalra. Minden intézmény csökkentett üzemmódban dolgozott. Mindent
megtettünk a járvány megfékezésére, a szükséges korlátozások bevezetésre
kerültek. Ekkor már folyamatban volt az orvosi eszközök beszerzése pályázatunk,
melyből fel tudtuk újítani a védőnői szolgálat és orvosi rendelők és fogorvosi
rendelő bútorzatát. Karácsony közeledtével, tavaly év végén adománygyűjtés
szerveződött. Az Adventi alkalmak, gyertyagyújtás szabadtéren megtartásra
kerültek. A város központjában elhelyezésre került egy szív alakú kupak gyűjtő.
Tüzelőanyag támogatásra benyújtott pályázatunk pozitív elbírálást nyert. 2020.
december hónapban kezdtük kiszállítani a lakosságnak a tüzifát. 418 háztartásba
tudtunk eljuttatni 1,5 m3 tüzifát. Ez év januárjában a háziorvosi praxis átvételével
volt teendőnk. 2020. december 31. napjával Dr.Komoróczy Károly háziorvos
nyugdíjba vonult. Dr.Bakos Piroska háziorvossal kötöttünk finanszírozási
szerződést, aki helyettesítéssel látta el az I. számú háziorvosi körzetet. A praxis jog



Dr.Komoróczy Károly tulajdonában maradt, mely 2021. I. félévében még
értékesíthető — volt. Januárban szintén covid helyzet volt erről szóltak
mindennapjaink. Intézkedési tervek, szabályzatok kerültek elfogadásra. Vaja Város
Önkormányzat együttműködési megállapodást kötött a Roma Nemzetiségi
Önkormányzattal. Tanulmányi ösztöndíj pályázat került kiírásra január és
szeptember hónapban, melyre azon középiskolai tanulók pályázhattak, akik
tanulmányi átlaga 4.5. Ezek a tanulók 30 ezer forint egyszeri tanulmányi
ösztöndíjban részesültek. Közbeszerzési tervek, szociális kérelmek kerültek
elbírálásra. Február hónapban pályázatot nyújtottunk be belvízcsatorna felújítás
projektre, mely jelenleg tartalék listán szerepel. Bízunk benne, hogy pályázatunkat
pozitívan bírálják el. Komplett tervekkel, vízjogi engedélyekkel rendelkezünk. A
Lázár V. utca folyamatosan belvíz jellegű problémákkal küzd. A Máv területén,
illetve a Török utca és Lahner utca zárt csapadékvíz rendszer felújítása történne
meg. Idén is folyamatosan zajlik a külterületi utak felújítása programunk.
Közfoglalkoztatás keretében több külterületi utat sikerült rendbe tennünk, az elmúlt
évben is karbantartanunk. Továbbra is covid veszélyhelyzet volt tavasszal is.
Márciusi­áprilisi rendezvényeink szűk körben kerültek megrendezésre. Húsvétkor
városunkban a parkokban és Rákóczi tanyán is színes dekoráció került
kihelyezésre. Ezúton is köszönöm a résztvevők munkáját. 2021 tavaszán a
belvízcsatornában megjelent egy évek óta várt belvíz, a csapadékos tavasznak
köszönhetően sikerült a tő vízszintjének is emelkednie. Április hónapban kezdtük el
a köztemető fejlesztését. Sikerült a református egyházzal is megállapodást kötni a
középső temető hasznosítására vonatkozóan. Ezúton is köszönöm Tiszteletes Úr
közreműködését, hogy korrekt módon, partnerként álltak hozzánk. Április hónapban
a református egyház és az önkormányzat között ingyenes bérleti szerződés került
megkötésre. Így további parcellákat tudunk nyitni. A közfoglalkoztatás keretében
gyártott térkövek a lakosság részére is értékesítésre kerültek, de célunk a temetői
járdák burkolása is az elkészült térkövekből. A védőnői szolgálat fejlesztése, az
önkormányzat tulajdonában lévő Rákóczi tanyai Kossuth és Gyár utcák útfelújítása,
az óvodai gyerek tanpálya megépülése a Magyar Falu Program keretében került
megvalósításra. Tavasszal a környezettudatosság jegyében használt elem gyűjtő
hely, valamint használt sütőolaj gyűjtő hely került kijelölésre városunkban. Ezúton
is kérek mindenkit, hogy vegye igénybe ezt a szolgáltatást. Májusban segítettünk a
sportegyesületnek a sportpálya világításának megvalósításában. Júniusban
Dr.Paragh Melinda háziorvos vette át az I. sz. háziorvosi körzet ellátását. Dr.Nő
helyettesítéssel látja el a körzetet. Bízunk benne, hogy aki az Ő körzetébe tartozik,
elégedett Vele. Bízunk benne, hogy Dr.Nő hosszútávon szeretné ezt a feladatot
ellátni. Önkormányzatunk vásárolt szintén pályázati pénzből egy kistraktort.
Júniusban a Baráti Körrel közösen meg tudtuk tartani a Múzeumok Éjszakája című
programot. Idén hatodik alkalommal került megtartásra a Tárogatós Világtalálkozó,
a Rákóczi Tárogató Egyesület támogatásával. A rendezvényt Dr.Latorcai János a
Magyar Országgyűlés alelnöke nyitotta meg. Nagyon sokan elfogadták
meghívásunkat, megtisztelték jelenlétükkel rendezvényünket. Jelen volt a
rendezvényen V.Németh Zsolt miniszteri biztos, Kovács Sándor országgyűlési
képviselő, Seszták Oszkár a Sz.Sz.B.Megyei Közgyűlés elnöke. Országszerte több



helyszínen tartottak a tárogatósok hangversenyt. /Sárospatak, Nyíregyháza Sóstó­
Múzeumfalu, Hajdúböszörmény, Hollókő, Budapest, Ópusztaszer, Kecskemét/
Július hónapban városnapot tartottunk. Nyertes pályázataink beszerzési eljárásai
kerültek lebonyolításra. Augusztus végén beadtuk szociális tüzelőanyag támogatás
iránti igényünket. A kérelmek elbírálása hamarosan megtörténik. Iskolakezdési
támogatást nyújtottunk az alsós diákoknak, tanszer csomagot biztosítottunk
részükre. Augusztus hónapban megalakítottunk a Művelődési Ház és Könyvtár
intézményünket. Korábban az önkormányzat közösségi színtereként működött az
intézmény. Szeptember hónapban térfigyelő kamerát helyeztünk el a Török utcán.
Ezzel is a település közbiztonságán szeretnénk javítani. Városunkban minimális a
bűncselekmények,  bűnesetek száma. A polgárőrök is a közbiztonságért
tevékenykednek. Szeptemberben csatlakoztunk a Bursa Hungarica Ösztöndíj
Pályázathoz. —Leader pályázatot nyújtottunk be a 2022­es . városnapi
rendezvényünkre. Díszpolgári címet adományoztunk Pásztor Károly nyugalmazott
plébános úrnak Máriapócson a 90. születésnapján, a Vajai Római Katolikus
Egyházban végzett elkötelezett és hithű munkájáért, az egyházközösségéért, a Vajai
Római Katolikus Templom megépítésében végzett szolgálatáért. További
díszpolgári címek is adományozásra kerültek. Molnár Sándor úrnak, Vaja város
közösségéért, a helyi társadalomért, a közművelődésért és kultúráért, a civil
szervezetekben végzett tevékenységéért, valamint a Magyar Nemzeti Múzeum Vay
Ádám Muzeális Gyűjteményében végzett kiemelkedő szakmai munkájáért, valamint
néhai Tisza Sándorné részére posztumusz díszpolgári cím került adományozásra a
Vaja településért, a helyi társadalomért, a civil kezdeményezésekért, az idősekért és
a közösségért végzett elkötelezett tevékenységéért.
Szeptemberben az Egyesített Szociális Intézmények részére egy használt gépkocsi
került megvásárlásra. Szeptember végén a Művelődési Ház szervezésében
megtartásra került a szüreti felvonulás, melyből hagyományőrző rendezvényt
kívánunk megvalósítani a településünkön. Szeptember hónapban a Vajai Molnár
Mátyás Általános Iskolával közösen sportnap került megrendezésre. Köszönöm az
iskola együttműködését
Szeptember 30­án Roma Családi Napot szerveztünk, mely rendezvényt megtisztelt
jelenlétével Kovács Sándor országgyűlési képviselő úr is. Tavasszal és nyáron több
ilyen rendezvényt kívánunk szervezni. Október hónapban került sor a
településrendezési terv módosítására. A 651 hrsz­ú telek a jelenleg hatályos
közlekedési terület felhasználásból falusias lakóterületté kerül nyilvánításra. A
módosítás a telek beépítésének engedélyezéséhez volt szükséges. Szintén október
hónapban döntött a képviselő­testület közterületek elnevezésében döntött: 0121/31
hrsz Ipari út, 0120/2 hrsz Rohodi út, 051 hrsz Tóparti út, 088 hrsz Boglya tanyai út,
093 hrsz Bakti utca.
A vízműteleptől kifelé szűk az útszakasz, a közlekedő autóknak az útpadkára le kell
húzódniuk, hogy elférjenek egymás mellett. Vidékfejlesztési program keretén belül
­ sikeres pályázat esetén ­ a közműtől kifelé Vaja közigazgatási határáig ezt az
útszakaszt fel tudnánk újítani. Erre készült egy tervezet, átnézeti helyszínrajz, stb.
Megemlítettem ezt a pályázati lehetőséget Kántorjánosi község polgármesterének is.
Szeretnénk szélesíteni a Török utcát.



Október hónapban sikerült megszervezni az Idősek Napját. Október hónapban
került sor a védőnői szolgálat fejlesztése projekt munkaterületének átadására. A
beruházás keretében megvalósult a hőszigetelés, burkolás, festés, héjazat csere.
Október végén került sor a belterületi utak felújításának ünnepélyes átadására.
Felvettem a kapcsolatot Nyírmada város önkormányzatával annak érdekében, mivel
a mi beruházásunk Vaja közigazgatási határáig valósult meg, a fennmaradó
útszakasz Nyírmadai bebírású. Óvodai gyerek tanpálya került megépítésre, mellyel
a gyerekek közbiztonságra nevelése valósulhat meg a jövőben.
A turisztikai programunk 2017 óta megvalósításra vár. 16 konzorciumi partner 21
megvalósulási helyen történő beruházása.
A turisztikai projekt ­ a Vajai őstó turisztikai célú fejlesztése — közbeszerzési
eljárása lezárult. Ennek a beruházásnak a keretében egy kis léptékű látogatóközpont
kerül kialakításra, a tóparti telken található épület felújításával. Az őstó melletti
önkormányzati területen kialakításra kerül egy 12 m magas járószinttel rendelkező
kilátó. A kilátó melletti területen egy szabadidő park kerül kialakításra.
Horgászhelyek kerülnek kialakításra, valamint S5db 400x410 cm alapterületű
esőbeálló és a zöldfelületek rendezése is megtörténik. A főúthoz csatlakozóan 25 db
parkoló kerül kialakításra.
Az idén jelentek meg a TOP Plusz források, jelenleg a projektek tervezése van
folyamatban. Bízunk benne, hogy a következő ciklusban meg is tudjuk valósítani.
Önkormányzatunk gazdasági helyzetéről is szeretnék szólni. Az elmúlt egy évben
nagyon sokat tanultam, meg kellett ismerkednem a költségvetéssel, az
önkormányzat lehetőségeivel. Elmondhatom, hogy az önkormányzat gazdálkodása
stabil, mely hosszú távon is tartható. Minden évben sikerül csökkentenünk az
önkormányzat  hitelkeretének összegét. Ebben az évben jól alakultak
adóbevételeink. Megkezdett beruházásainkat be tudjuk fejezni. Az új projektek is
elindításra kerültek. A költségvetés bevételi és kiadási főösszege ebben az évben:
1.515.605.448 forint
A közfoglalkoztatás keretében szeretném megemlíteni, hogy az abban lévő
programelemek is sikeresek. A helyi sajátosságokra épülő program elem az egyik
legsikeresebb, a térkő gyártás, a szövős munkatársak is nagyon eredményesen
végzik tevékenységüket. Az intézményeket ellátják szőnyegekkel, ezek a termékek
ajándékba is adhatók. A mezőgazdasági program is zajlik. Ebben az évben az
időjárási viszonyok nem kedveztek. A térkő és mederlap gyártás is zajlik, melyből
eladásra is tudtunk termelni. Jövőre szeretnénk a temető járdáit leburkolni az
általunk gyártott térkővel. A külterületi utak felújítása, karbantartása télen is zajlik.
A 2 ha meggy ültetvény nagyon szép állapotban van, bár ebben az évben nem sok
termés volt rajta. Közel 1 ha területen van császárfa ültetvényünk. A
közfoglalkoztatás másik fő eleme a zöldterületek karbantartása, közterületek
rendben tartása. Emellett még szemétszedést is végeznek a településen. Közel 1,5
ha belterületi parkot kell gondozni. Sajnos külterületen és belterületen is van
illegális szemétlerakás.
A civil szervezetek tevékenységével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy én is
beléptem a polgárőrségbe. Remélem, hogy sikerül még több tagot toborozni.
Szeretnénk a közbiztonságot még tovább javítani. Augusztus közepén részt vettünk
Mórahalmon az Országos Polgárőr Napon, ahol számos jó ötlettel gazdagodtunk,



melyet igyekszünk településünkön megvalósítani. A városban található civil
szervezeteket igyekszünk támogatni, mint pl. Vay Ádám Múzeum Baráti Körét,
Egyházakat, Egyesületeket.
A Vajai tó helyzetével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy tavasszal bíztató

volt az emelkedő vízszint, de nyáron nem esett sok csapadék. Igyekszünk a vízszint

emelésére megoldást találni a Fetivizig munkatársaival. Az egész Nyírség
vízproblémákkal küszködik.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos véleményemet az
előbb is kifejtettem. Működésüket támogatni kell. Lehetőségeikhez mérten

igyekeznek mindent kihasználni.
Intézményeink  /Tavirózsa Óvoda, Tulipán Bölcsőde, Egyesített Szociális
Intézmények Vaja, valamint a Művelődési Ház és Könyvtár/ jó kapcsolatot ápolnak

az önkormányzattal. A szükséges járványügyi intézkedéseket mindig megtettük. A
Tulipán Bölcsődét többször is be kellett zárni a járványügyi helyzetre vonatkozóan.
Az óvodában is volt ilyen szünet elrendelve. Úgy gondolom, hogy az intézmények
dolgozói jól végzik munkájukat. A külsős intézményekkel is igyekszünk jó
kapcsolatot ápolni, itt gondolok a Molnár Mátyás Általános Iskolára, Vay Ádám
Múzeumra, Múzeum Baráti Kör Egyesületére, a Családok Átmeneti Otthonára,
akikkel közös rendezvényeken veszünk részt a mindennapokban. Jó a viszonyunk
az egyházakkal. Közreműködünk az egyházak környezetének rendbetételében is.
Sport témakörben szeretném elmondani, hogy én is aktív résztvevője vagyok a sakk
szakosztálynak. A sportegyesület igyekszik minden megtenni annak érdekében,
hogy ezt a sportágat népszerűsítse. Közös rendezvényeket szoktunk szervezni. Idén
több rendezvényt is meg tudtunk tartani a kultúra témájához kapcsolódóan. A Vajai
Alkotóház több alkotótábornak is helyszíne, az őszi művésztelep otthona. A
szomszédos településekkel jó kapcsolatot alakítottunk ki. Részt vettünk pl. a
Nyírparasznyai falunapon.
A Művelődési Házban szervezünk képzéseket, de otthont adunk más külsős
képzéseknek is. A vállalkozásokkal is igyekszünk együttműködni. Vállalkozói
pályázatoknak volt fóruma, ahova igyekeztünk meghívni Vaja település
vállalkozásait.
Az óvoda és a hivatal napelemes, valamint az óvoda energetikai projekt tervei
elkészültek. A közvilágítás LED­es fényforrásokra való cseréje december hónapban
várható. A turisztikai projekt jövő év tavasszal várható. A TOP Plusz forrásokra
igyekszünk pályázatainkat előkészíteni, benyújtani, tervezését elindítani.
A legfőbb célunk az egészségház felújítása, melyre remélem, hogy nyerünk
támogatást. Hamarosan elkészül a Török utca szélesítésének terve.
Szükség lenne a közétkeztetés fejlesztésére, az óvodai konyha is megérett a
felújításra gépészetileg, de az eszköz állományt is le kellene cserélni. Jó volna
megvalósítani egy sportcentrum kialakítását a Tankerületi Központtal közösen. A
tornaterem felújítása is célszerű volna. A szennyvíztelep felújítása is szükségessé
vált, több mint két évtizedes gépészeti rendszerrel rendelkezik. A MÁV állomás
épületének felújítása is megvalósul jövő év tavasszal. Tárgyalásokat folytattam a
Magyar Közút munkatársaival. Jövőre remélhetőleg megvalósulhat a Nagy Sándor
utca belterületi szakaszának a felújítása.



A szennyvíztelepre történő bejárással kapcsolatos telekvita is megoldásra került, a
szennyvízközműhálózat szolgáltatásában érintett önkormányzatok megvásárolták a
bejáráshoz szükséges földterületet.
A Vajai tó vízpótlásán közösen dolgozunk a Vízügyi Igazgatóság és a Hortobágyi
Nemzeti Park munkatársaival, hogy megoldódjanak a problémák.
Bízom benne, hogy a közmeghallgatáson résztvevőknek részletes tájékoztatást
nyújtottam a céljainkról, eredményeinkről. Ezúton is köszönöm a Képviselő­testület
és minden munkatársam munkáját, hiszen ezeket az eredményeket csak közösen,
összefogással tudtuk elérni. Bízom mindenkinek a közreműködésében,
támogatásában, építő jellegű kritikájában.
Ebben az évben a covid veszélyhelyzet adta korlátozások nem érintik a
rendezvényeinket. Személy szerint én is mindenkit az oltás felvételére buzdítok és
javaslom zárt helyiségben a szájmaszk használatát. Ezen a héten az oltópontokon az
összes Magyarországon engedélyezett koronavírus elleni védőoltás felvételére
előzetes regisztráció és időpontfoglalás nélkül van lehetőség. A védőoltás nem
megvéd a betegségtől, hanem a betegség lefolyását enyhíti, kevesebben igényelnek
kórházi ellátást. /Nem alakul ki légszomj, nehézlégzés, tüdőgyulladás/ Javaslom,
hogy aki eddig még nem részesült védőoltásban, az az egészségi állapotának
megfelelő védőoltást minél hamarabb vegye fel.
December 4­én Mikulás ünnepséget tartunk a Vay Ádám Múzeum előtti téren,
ahova mindenkit szeretettel várunk.
Az adventi programsorozatra is hívunk és várunk mindenkit vasárnaponként, mely a
Magyar Falu Program keretében nyert támogatásból kerül megtartásra.

Kérem a Tisztelt jelenlévőket, hogy szíveskedjenek megfogalmazni kérdéseiket,
véleményeiket, javaslataikat, vagy kritikájukat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

353/2021. (XI.25.)
határozata

Beszámoló a 2021 évben történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja a 2021 évben történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.
Határidő: folyamatos Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megköszönöm a lakosság és a képviselő­
testület tagjainak megjelenését. A közmeghallgatással egybekötött képviselő­
testületi ülést bezárom.

Kívánok mindenkinek Áldott Karácsonyt és sikerekben gazdag Boldog Új Évet!
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